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21. listopadu 2025, Hanoj. Oficiální cesta předsedy Senátu Miloše Vytrčila ve Vietnamu
potvrzuje dlouhodobé přátelské vztahy mezi oběma zeměmi a zaměřuje se na prohlubování
politické, hospodářské i kulturní spolupráce. Páteční program ve vietnamské metropoli
zahrnoval klíčová jednání s nejvyššími představiteli Vietnamu, podpis memoranda mezi
Diplomatickými akademiemi obou zemí a setkání s vietnamskou komunitou.

„S Vietnamem máme velmi dobré základy pro další rozvoj obchodních, společenských i vědecko-
výzkumných vztahů; připomínáme si 75 let od navázání diplomatických vztahů – byli jsme mezi
prvními zeměmi na světě. Dnes nás spojuje nejen historie, ale i živé vazby. Ve Vietnamu žije přes
300?000 lidí, kteří rozumí česky, a v Česku je zhruba 50?000 občanů s vietnamskými kořeny, kteří
jsou plnohodnotnou součástí našeho života,“ komentoval cestu předseda Senátu Miloš Vystrčil a
dodal: „Máme na čem stavět, dále chceme posílit obchodní výměnu, spolupráci v oblasti vzdělávání,
energetiky či sdílet zkušenosti s jadernými reaktory. Naše strategické partnerství je jedinečné ve
střední Evropě a chceme ho naplnit konkrétními kroky.“

Delegace se setkala s předsedou Národního shromáždění Vietnamu Tran Thanh Manem a
generálním tajemníkem Komunistické strany To Lamem. Jednání byla věnována obchodní výměně,
cestovnímu ruchu, studiu, zkušenostem s jadernými reaktory nebo s řízením měst a krajů i
spolupráci v oblastech strojírenství a energetiky. Na jednání byla přítomna také místopředsedkyně
Národního shromáždění Nguyen Thi Thanh, která český Senát navštívila letos v září.

Součástí programu byl podpis memoranda o spolupráci mezi Diplomatickou akademií Ministerstva
zahraničí Vietnamu a Diplomatickou akademií Ministerstva zahraničí ČR. Dohoda otevře cestu k
intenzivnější výměně odborných znalostí, vzdělávacích programů a posílení diplomatických kapacit
obou zemí. Předseda Senátu vystoupil na Diplomatické akademii s přednáškou „Česko v regionu
Asie“ pod mottem „Daleko a přitom blízko“, následovala debata se studenty.

Předseda Vystrčil se také setkal s představiteli komunity, která tvoří významný most mezi našimi
národy. Poděkoval jim především za to, jak přispívají k přátelským vztahům mezi oběma zeměmi. V
České republice žije početná vietnamská menšina, která byla v roce 2013 oficiálně uznána jako
národnostní menšina. Její aktivita a integrace jsou příkladem úspěšného soužití a vzájemné úcty.
Česko-vietnamské vztahy nejsou pouze o politice a ekonomice – mají hluboký lidský základ. Odhadem
300 000 Vietnamců rozumí česky díky studiu, práci či životu v ČR. A v Česku dnes žije početná
vietnamská komunita, která se stala nedílnou součástí naší společnosti.

Zítra, v sobotu 22. 11., před odletem navštíví senátoři v čele s předsedou Vystrčilem montážní
závod Škoda Auto (TC Group), cestu tak zakončí u vietnamského města Ha Long. Předsedu Senátu
na cestě doprovázejí předsedové senátorských klubů: Zdeněk Nytra (ODS a TOP 09), Jana
Mračková Vildumetzová (ANO 2011), Josef Klement (KDU-ČSL a nezávislí) a Václav Láska (SEN
21 a Piráti).

Podrobnosti o předchozím programu cesty naleznete v tiskové zprávě z 19. 11. 2025 a zprávě z 20.
11. 2025. Fotogalerii naleznete na webu Senátu (zdroj: Kancelář Senátu).



Kontakt pro média na místě: Lada Faldynová, Tiskové oddělení Senátu, e-mail:
faldynoval@senat.cz, tel.: 704 644 464.
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